
 

 

  2فيزيك 

  كدام است؟ Aاي شكل مقابل در نقطه  قطهميدان الكتريكي حاصل از بارهاي ن -1
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جا كنـيم، تـا برآينـد     متر و در كدام جهت جابه را چند سانتي q4اند. بار الكتريكي مطابق شكل زير قرار گرفته q4و q1،q2،q3بارهاي الكتريكي - 2
  برابر صفر شود؟ Oهاي الكتريكي حاصل از بارها در نقطه  ميدان

  متر به راست سانتي 4) 1

  چپ متر به سانتي 4) 2

  متر به راست سانتي 10) 3

  متر به چپ سانتي 10) 4

  كند؟ ترتيب از راست به چپ به درستي بيان مي را به Cو  A ،Bبا توجه به خطوط ميدان الكتريكي در شكل زير، كدام گزينه نوع بارهاي  - 3

  ) منفي ـ مثبت ـ منفي1

 ) مثبت ـ منفي ـ مثبت2

  ) منفي ـ منفي ـ مثبت3

  منفي) مثبت ـ مثبت ـ 4

شـتاب   Bكنـيم و الكتـرون تـا نقطـه      از حالت سكون رها مي Aدر شكل زير، سه آرايش خطوط ميدان نشان داده شده است. الكتروني را از نقطه  - 4
  باشد؟ تر مي در كدام شكل بيش Bدر هر سه آرايش يكسان است. سرعت الكترون در نقطه  Bتا  Aگيرد. فاصله  مي
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  كل يكسان است.) در هر سه ش4

qاي مطابق شكل بار الكتريكي نقطه - 5 C  3  را در ميدان الكتريكي با سرعت ثابت از نقطهA با پتانسيلv12  تا نقطهB    در مسـير نشـان داده

Jكنيم. اگر ميدان الكتريكي يكنواخت در شكل كاري برابر با جا مي شده جابه
  5

3  Cبه روي بار انجام داده باشد، پتانسيل الكتريكـي نقطـه    10

  چند ولت است؟
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Nاز يكديگر قرار دارند و برآيند ميدان الكتريكي در وسط دو بـار  dبرابر ديگري است، به فاصله  4نام كه اندازه يكي  اي هم دو بار نقطه - 6

C
اسـت.   300

Nتر را خنثي كنيم، اندازه ميدان در نقطه مذكور چند اگر بار بزرگ

C
  خواهد شد؟ 
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  ....................دهيم. در حالت تعادل الكتروستاتيكي ميدان الكتريكي خالص در داخل كره  يك كره رسانا را داخل ميدان الكتريكي يكنواخت قرار مي - 7

  تر از ميدان الكتريكي در فضاي بيرون كره است. ) بيش2    ) صفر است.1

  تر از ميدان الكتريكي در فضاي بيرون كره است. ) كمي ضعيف4  ) با ميدان الكتريكي در فضاي بيرون كره برابر است.3

دهيم. بار ايجاد شـده در درون و بيـرون    ه فلزي توخالي خنثي كه روي ميز عايقي قرار دارد، تماس ميرا از درون به استوان Qاي فلزي با بار گلوله - 8

  ترتيب برابرند با: استوانه به
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kالكتريكي با ثابت ظرفيت خازن شكل زير با وجود دي - 9  Fباشد؟ چند پيكوفاراد مي 2
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  است؟ Bچند برابر خازن  Aها مطابق شكل زير است. ظرفيت خازن  دو سر آن برحسب ولتاژ Bو  Aنمودار بار ذخيره شده در دو خازن  -10
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kالكتريك با ثابت هاي خازن تختي يك ماده دي بين صفحه - 11  الكتريك را از بين  كرده است. اگر دي وجود دارد و فضاي بين دو صفحه را كاملاً پر 4

  شود؟ هاي خازن خارج و فاصله بين صفحات آن را دو برابر كنيم، ظرفيت خازن چند برابر مي صفحه
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هـاي هـر صـفحه، چقـدر تغييـر       يك ولت تغييـر كنـد، تعـداد الكتـرون    ميكروفارادي،  8اگر اختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو صفحه يك خازن  -12
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Cاست. C2درصد بار ذخيره شده به روي صفحات خازن C1 ،20صفحات خازندر مدارهاي زير، بارهاي ذخيره شده در روي  -13
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cmاگر مساحت صفحات خازني -14
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/صفحات الكتريك بين آن هوا باشد و روي و دي 300 C1 بار الكتريكي ذخيره شده باشد، ميـدان الكتريكـي    2
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  شود؟ دهيم، در اين حالت ظرفيت خازن چند برابر مي قرار مي 4ابعاد و فاصله بين صفحات يك خازن تخت را دو برابر نموده و بين آن عايقي با ثابت  - 15
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